



## **Сотрудники следственного отдела по г.Курган провели мероприятие для воспитанников подшефного ГБУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей №1»**



Следственный отдел по г.Курган следственного управления СК России по Курганской области посетили ребята из Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей №1. Следователи и следователи-криминалисты следственного отдела рассказали воспитанникам детского учреждения об особенностях своей профессии, современных методах работы криминалистов на местах происшествий, а также наглядно продемонстрировали применение криминалистической техники.

Наибольший интерес у ребят вызвали источник экспертного (криминалистического) света и содержимое криминалистического чемодана, применение которых следователь-криминалист продемонстрировал на практике.

Также сотрудники следственного отдела провели с детьми профилактическую беседу в формате живого взаимного диалога, направленную на разъяснение недопущения совершения преступлений и правонарушений, их последствий. Ребята смогли задать следователям вопросы на интересующие их темы. Беседа получилась интересной и познавательной для всех.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

ее участников.

*03 Марта 2021*

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1553614>